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Ahova még egy héttel ezelőtt is honilbúval 
néztünk, ma örvendező szívvel sietünk a Gelíért- 
B z á i ló  impozáns épülete, Horthy fővezér rezi­
denciája felé. A román trikolórt fölváltotta a 
magyar, a román tisztek helyett piros-pozsgás, 
sastollas leventék stirügnek-forognak a széles 
hallban. Az első hangulat, ami megfogja az 
embert, tiszteletre késztető: nagy ur lakik itt, a 
magyar hadsereg legelső katonája.

Aki belép a forgóajtón, igazolásra szélit ja 
egy szigorú arcú csendőr. Köröskörül festői 
kép: ragyogó formaruhás tisztek, vitéz kapitány 
urak csillogó érdemrendekkel széles mellükön, 
ide-oda siető adjutánsok. Itt kettő, ott három be­
szélget egymással, az egyiknek vidám, nevetős 
az arca, a másiké komoly, mélázó, mint egyko­
ron a kuruc vitézeké a nagyságos fejedelem sá­
tora előtt, ödafönt a félemelet aranyos korlá­
táinál szintén tisztek karcsú alakjai láthatók és 
amikor felhangzik & vezényszó: »„Fegyverbe!1, 
vigyázz-állásban egyenesednek lei a hah fölött. 
Horthy egyik generálisa távozik, annak jár ki a 
tisztelgés.

Közben megérkezik Apponyi Albert Pa- 
lugyay Móriccal és miután néhány szót vált az 
egyik szolgálattevő tiszttel, fölsiet a félemelet­
re, a fővezér fogadó-szobáiába. lsem mellet be

mindjárt, mert Horthy Miklósnál már van ven-;ováros haz,nyomdaia 1919' 
dég, — József főherceg. Három órakor jött és 
még betelik jó félóra, amikor újra felhangzik a 
nyújtott, harsány kommandó:

— Fegy-ver-he!
Ez már a fenséges ur tiszteletére szól.

Teljes katonai díszben; frissen, fiatalosan siet 
lefelé a lépcsőn. A fővezér mellette. A forgóaj­
tónál kezet nyújt a házigazdának, aki meghaj­
lással búcsúzik magas vendégétől és márts siet 
föl a lépcsőn, mert uj vendég* érkezett családja 
látogatására: gróf Batthyány Elemér. Gyengéd 
figyelemmel kíséri föl a lépesön az első minisz­
terelnök ősz fiát, de az ajtónál jelenük neki, 
hogy Apponyi. már megérkezett, mire bocsánatot 
kér és újra lesiet a félemeletre, hogy a nagy ál­
lamférfink fogadja. Fontos vizit ma délután az 
Apponyi Albert látogatása Horthy Miklósnál . . .

Egy óránál is több idő nmük ol. amig újra 
feljön a fővezér. Azalatt a folyosókon sürög-ío- 
rog, pezseg az élet. Tisztek jönnek katonák 
mennek. A 117-es ajtó előtt kemény, katonás 
fordul átokkal posztot az őrszem, Hu Ínnyel Adóm 
szakaszvezető. Megtudom tőle, hogy bonyhádi 
ember, a tolnai 1. ezred katonája, akit büszkévé 
tesz a tudat, hogy a fehér ajtó mögött, amely 
előtt őrt ál!, a fővezér felesége és gyermekei 
vannak.


